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Žahavci - pracovní list 
1. Vyberte charakteristické znaky k následujícím třídám žahavců:
A. Medúzy, B. Koráli a sasanky, C. Nezmaři

1. Žijí přisedle v čistých mořích a vytváří zde kolonie

2. Žijí přisedle ve sladkých vodách a na svém těle mají 6 – 7 ramen

3. Volně se pohybují, jejich tělo má tvar zvonu s rameny a někteří zástupci mohou být smrtelně nebezpeční i pro člověka
A………..   B………….  C………….

2. Doplňte v textu chybějící slova:
Název živočišného kmene je odvozen od přítomnosti …………. buněk, které jsou uloženy na povrchu ………….Tyto buňky v klidu obsahují stočené žahavé …….……. Při lovu potravy nebo obraně před nepřítelem se ……………… z buňky. 

Tělo je tvořené ………vrstvami buněk a je …………….. souměrné. Znamená to, že je můžeme rozdělit na více než ……….. shodné části. 

Trávicí soustavu tvoří dutina, která se nazývá ………….... Má pouze ……. otvor, kterým je potrava přijímána. Po jejím ……………… uvnitř tělní dutiny, slouží tento otvor i k odstranění nestrávených zbytků. 
Zástupci kmene žahavců dýchají celým …………….. těla.
Nervovou soustavu tvoří nervové ……………., které jsou rovnoměrně rozmístěny po celém těle, a proto se nervová soustava nazývá …………….. 
………………….. žahavců probíhá nepohlavně i pohlavně. Při nepohlavním rozmnožování vytváří mateřský jedinec …………, ze kterého postupně vzniká nový žahavec. K ……………….. rozmnožování jsou přizpůsobeni tím, že každý jedinec tvoří samčí i samičí pohlavní buňky, nazývané ………………… a ………………... Jejich splynutím vzniká oplozené vajíčko, ze kterého se postupně vyvíjí volně pohyblivá ……………... Živočichové s oběma druhy pohlavních buněk se označují jako oboupohlavní nebo ……………………….

3. Vyřešte následující přesmyčky:
SANKYSA

LIRÁKO

DÚZYME

ŘIMANEZ

4. Složte části těla žahavců z následujících písmen:

1. Č L A K Á

2. E A N R A M

3. Č E R T

4. N U P E P
5. N V O Z

ŘEŠENÍ: 

Žahavci - pracovní list 
1. Vyberte charakteristické znaky k následujícím třídám žahavců:

A. Medúzy, B. Koráli a sasanky, C. Nezmaři

1. Žijí přisedle v čistých mořích a vytváří zde kolonie

2. Žijí přisedle ve sladkých vodách a na svém těle mají 6 – 7 ramen

3. Volně se pohybují, jejich tělo má tvar zvonu s rameny a někteří zástupci mohou být smrtelně nebezpeční i pro člověka

A 3, B 1, C 2
2. Doplňte v textu chybějící slova:

Název živočišného kmene je odvozen od přítomnosti žahavých buněk, které jsou uloženy na povrchu ramen. Tyto buňky v klidu obsahují stočené žahavé vlákno. Při lovu potravy nebo obraně před nepřítelem se vymrští z buňky. 

Tělo je tvořené dvěma vrstvami buněk a je paprsčitě souměrné. Znamená to, že je můžeme rozdělit na více než dvě shodné části. 

Trávicí soustavu tvoří dutina, která se nazývá láčka. Má pouze jeden otvor, kterým je potrava přijímána. Po jejím zpracování uvnitř tělní dutiny, slouží tento otvor i k odstranění nestrávených zbytků. 

Zástupci kmene žahavců dýchají celým povrchem těla.

Nervovou soustavu tvoří nervové buňky, které jsou rovnoměrně rozmístěny po celém těle, a proto se nervová soustava nazývá rozptýlená. 

Rozmnožování žahavců probíhá nepohlavně i pohlavně. Při nepohlavním rozmnožování vytváří mateřský jedinec pupen, ze kterého postupně vzniká nový žahavec. K pohlavnímu rozmnožování jsou přizpůsobeni tím, že každý jedinec tvoří samčí i samičí pohlavní buňky, nazývané vajíčka a spermie. Jejich splynutím vzniká oplozené vajíčko, ze kterého se postupně vyvíjí volně pohyblivá larva. Živočichové s oběma druhy pohlavních buněk se označují jako oboupohlavní nebo hermafrodité.

3. Vyřešte následující přesmyčky:

SANKYSA


SASANKY
LIRÁKO


KORÁLI
DÚZYME


MEDÚZY
ŘIMANEZ


NEZMAŘI
4. Složte části těla žahavců z následujících písmen:

1. Č L A K Á


láčka
2. E A N R A M


ramena
3. Č E R T



terč
4. N U P E P


pupen
5. N V O Z



zvon
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